## Jean-François Hangouët



Pays: France
Langue: Français
Sexe: Masculin

ISNI: ISNI 0000 0001 1611 4684 (Informations sur l'ISNI)

## Jean-François Hangouët: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (5)**

avec Jean-François Hangouët comme Éditeur scientifique

**6**9 89 Romain Gary "Romain Gary" (2007)(2005)avec Jean-François Hangouët comme Directeur de publication 89 89 "L'affaire homme" "Signé Ajar" (2005)(2004)de Romain Gary avec Jean-François Hangouët comme Éditeur scientifique avec Jean-François Hangouët comme Éditeur scientifique AQ "Gros-Câlin" (1974)de Romain Gary



## Personnes ou collectivités en relation avec "Jean-François Hangouët" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Romain Gary (1914-1980)	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scient	ifique (1)
Paul Audi	
Personnes ou collectivités liées en tant que traducteur (1)	
Pierre-Emmanuel Dauzat	
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
À la BnF (1)  Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (2)	
À la BnF (1)  Notice correspondante dans Catalogue général	Notice correspondante dans VIAF
À la BnF (1)  Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (2)	Notice correspondante dans VIAF